



MLADE ROKE SO GRADILE DOMOVINO

## Utihnila je pesem krampov in lopat

Pred dnevi so brigadirke in brigadirji širom Jugoslavije pospravili krampe, lopate in samokolnice, del svojih počitniških dni so namenili izgradnji svoje domovine in pomoči ljudem, ki sami ne morejo rešiti svojih problemov. Kot vsako leto so tudi letos mladi iz Centra sodelovali na številnih delovnih akcijah – na Kozjanskem, Savi, Pelješču, Kozari in drugod. Na zaključnih prireditvah pa so si obljubili: »Ne skrbite, še se vrnemo; drugo leto se zopet vidimo!«

O njihovem letošnjem delu govorijo današnje reportaže na srednjih dveh straneh.



OTROŠKE KOLONIJE ŠE NISO IZUMRLE

## Na zraku so pa le bili

Letošnje poletje je večino dni kazalo kaj kisel obraz, saj je večinoma kar deževalo. Pa to ni odvrnilo naših nadobudnih malčkov, da ne bi del svojih počitnic preživeli v naravi – na morju ali v gorah, seveda pod varstvom budnih oči tovarišev in tršic. Organiziranih taborov je bilo mnogo, nekaj besed o tem pa smo spregovorili v prispevkih na srednjih straneh.

## iz vsebine

- Slovenski dnevi v Bijelem Polju / Samoprispevek II stran 2
- Železničarji razpravljajo / Mladinski knjižni sejem stran 3
- Brigadirji na Pelješču in Kozari / Otroci na morju in planinah stran 4/5
- Naš obisk v klubu upokojencev / Križanke 1977 stran 6
- Partizan Narodni dom v Premanuri / Križanka Dogovorov / Kozarja stran 7

Naslednja številka Dogovorov bo izšla 15. septembra, priložen pa ji bo osnutek statuta občine za javno razpravo.

# dogovorji

glasilo občinske konference SZDL ljubljana-center

brezplačno

Leto V številka 15 – 30. avgust 1977

S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL Ljubljana Center

## Gospodarimo še kar . . .

Predsedstvo občinske konference Socialistične zveze občine Ljubljana-Center je obravnavalo informacijo o gospodarskih gibanjih v prvem polletju 77 in o nalogah s področja vseh vrst porabe v drugi polovici letošnjega leta v svoji občini. Ob primerjavi indeksov gospodarjenja med prvim polletjem letošnjega leta in istim obdobjem lani ter s celotnim letom 1976 je, na prvi pogled, opaziti pozitivnejše premike, saj so vsi letošnji indeksi ugodnejši. Tako je, v primerjavi z istim obdobjem lani, porastel, po nominalni vrednosti, celotni prihodek z indeksom 132; ob upoštevanju približno 14 odstotnega porasta cen v letošnjem prvem polletju bi izračunani indeks realne rasti znašal okrog 118, kar je bistveno boljše kot v lanskem celotnem letu, ko se je indeks gibal okrog 106.

Zanimivi so tudi nekateri drugi podatki. Tako je fizični obseg proizvodnje porastel v industriji in gradbeništvu za okrog 30, v trgovini na drobno 15 in v gostinstvu za 18 odstotkov, turizem pa je s porastom za 1,1% praktično na istem kot lani.

V obravnavanem obdobju so porabljena sredstva rasla počasneje kot lani in to, poleg manjšega izkazovanja izgub v železniškem gospodarstvu, vpliva na izredno visoko porast dohodka, saj je njegov indeks, v primerjavi z lanskim istim obdobjem, 147; se-

veda pa je to le prehodna ocena, ki se utegne, ob upoštevanju sedaj še ne obdelanih drugih podatkov, opazno spremeniti.

V letošnjem prvem polletju izkazuje izgubo, v primerjavo s 103 OZD v istem obdobju lani, le 24 organizacij združenega dela; po obsegu znaša letošnja izguba le 6,7% lanskega prvega polletja oziroma 4,6% lanske letošnje izgube pri substanci. Ta, izreden skok pri zmanjšanju izgube pa je treba pripisati predvsem temu, da železniško gospodarstvo, zaradi sprejetih sistemskih ukrepov in samoupravnih sporazumov, v letošnjem prvem polletju ne izkazuje izgube.

Na podlagi predhodnih podatkov je rast družbenega proizvoda zadovoljiva, saj znaša indeks 144, ugodnejša pa je tudi njegova razdelitev, saj se je delež za skupno in

Nadaljevanje na 3. strani

